

И опять про Добрые дела!!!!

Волонтеры Зуевского техникума не перестают дарить добро!

Они помогли Зуевской Центральной библиотеки перенести книги и стеллажи в отремонтированные залы!

Спасибо большое ребята, за ваши добрые сердца!!!



Живая связь поколений: студенты Зуевского техникума чтят память об окончании Второй мировой войны

✓ Студенты возложили цветы к памятнику Неизвестного солдата.

✓ Студенческая молодежь – будущее нашей страны. От того, какими ценностями они будут руководствоваться, зависит будущее мира. Поэтому так важно сохранять память о тех событиях, которые сформировали нашу страну, наших предков и нас самих.

✓ Война Вторая мировая
Нам всем Победу принесла.
Мы всех сегодня поздравляем
С тем, что окончилась она!

3 сентября по инициативе РК КПРФ и правления «Дети войны» было организовано торжественное возложение цветов к памятникам защитникам Отечества, посвящённое 80-летию Победы СССР над милитаристской Японией и окончания Второй мировой войны (1945 год).

Патриотические акции состоялись как в городе Зуевке, так и в других населённых пунктах района.



Праздник продолжается!!!

К Дню работника дошкольного образования ребята-активисты Зуевского техникума по сложившейся традиции поздравили воспитателей и сотрудников детских садов: "Колокольчик", "Сказка" "Дюймовочка", "Улыбка", "Родничок" с их профессиональным праздником.

Дорогие наши воспитатели! Вы - настоящие волшебники, которые каждый день превращают детский сад в сказку. Желаем вам крепкого здоровья, неиссякаемой энергии и творческого вдохновения! Спасибо вам за ваш неоценимый труд, любовь к детям и преданность профессии. Счастья, благополучия и новых профессиональных успехов!

С большим удовольствием студенты повидались со своими воспитателями и вспомнили свое детство!!!!

